

581. K. Brand: Berichtigung betreffs des *o*-Nitro-thioanisols.

(Eingegangen am 9. Oktober 1909.)

In der Arbeit über *o*-Azothioanisol und *o*-Thiodianisidin habe ich auf Seite 3466 (diese Berichte **42** [1909]) den Schmelzpunkt des *o*-Nitrothioanisols versehentlich zu 85–87° angegeben. Es muß heißen 64–65°, was mit den Angaben von F. Mayer, der den Schmelzpunkt des *o*-Nitrothioanisols bei 63–64° (diese Berichte **42**, 3059 [1909]) faud, übereinstimmt.

## Berichtigungen.

Jahrgang **42**, Heft 9, S. 2020, 60 mm v. o. lies: »Joh. Schöttle« statt  
»S. Schöttle«.

» **42**, » 9, S. 2021, 72–86 mm v. o. muß die Formel lauten:

